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Exercice 2: Ecris en chiffres Jthh z ws—‘c’u‘x hootia %%/\b S
cent—vingt—huit@? A28 000 cent-vingt-cing: A25
deux@trois: 2 003
Quatre- vingt- dix- sept- @fﬁtrente— deux: 91 Q3%

Exercice 3: Ecris de 5 maniéres les nombres suivants (avec les symboles,
les unités de numérations , le +, le x et en lettres).
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Exercice 4: Quel est ce nombre?

4000+300+5= L 305
(42x1000) + (7x10) + @ x1)= 42 ©3 g
7 d de mille, 1 ude mille, 7 ¢, 5d,9u= 44 3539

(8x 10 000) + (6 x 100) + (2x 10) + (4x 1)= A0 62Y

ol Jamils “’“"MVQ@
C - A £ A -
Lt -~dn. | O 5

L | 2 | o 1 | L

3| -4 K 5 =2

ek Y 4 L | 4




Grammaire
1) Transpose ces phrases avec les louves

Ce matin, Ia louve va bien. EIIe reste dans sa taniere. Elle nourrlt
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ses petits. La louve est calme.

2) Forme une phrase avec les groupes suivants :

le matin - de I'enclos - les grillages - la soigheuse - inspecte

@e matin, la soigneuse inspecte les grillages de I’enclo@

Ou

@a soigneuse inspecte le matin les grillages de I'enclog:)

Ou

@a soigneuse inspecte les grillages de I'enclos le matin:)

Ou

@a soigneuse, le matin, inspecte les grillages de I'enclog.)

3) Ecris a la forme négative
a) Elle ne compte pas les loups.

b) Elle ne vérifie pas leur santé.
c) Le loup ne reste pas calme.

4) Entoure le verbe et souligne le sujet. A
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La soigneuse pourra Jes approcher et ils Calmes.
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Aprés les naissances, Morgane la sortie des louveteaux.




